Like Us on Facebook Connect with SHA on Facebook and get updates on events and other information at www.facebook.com/sakurahawaiialumnae.

Email Us

Send comments, suggestions and questions to *sakurahawaiialumnae@gmail.com*.



Privacy Pledge

SHA respects the privacy of its members. Information you provide to SHA will be used to communicate with you about SHA related activities and programs.

Contestant Registry

SHA manages a registry database of all former Hawaii Cherry Blossom Festival Contestants. You may update or delete your information anytime.

Update your contact information with us at www.sakurahawaiialumnae.org/registry.

Sakura Hawaii Alumnae P.O. Box 283080 Honolulu, HI 96828



Celebrating Former Contestants of the Cherry Blossom Festival





About SHA

Founded in 2011, Sakura Hawaii Alumnae (SHA) was created from an idea that women with similar experiences and interests could gather and celebrate their common bond.

Here, all roads lead back to the Cherry Blossom Festival ... the goal for SHA is to create a vehicle in which Cherry Blossom Festival Contestants, upon completion of Festival Ball, will have the opportunity to join the ranks of hundreds of ambitious, successful and community-minded Cherry Blossom Festival women.

Purpose

Sakura Hawaii Alumnae brings together former Hawaii Cherry Blossom Festival Contestants who wish to advance and further the Japanese culture and heritage in Hawaii.

SHA provides opportunities for members to celebrate their passion for Japanese culture and heritage by promoting inspirational mentorship and thoughtful leadership in a variety of educational, social, community and cultural events and projects.

Apply for Membership

Kikuzakura Premium Level (\$50 per year)

- One SHA logo gift item
- Free attendance to Kikuzakura events
- All general level benefits

General Level (\$10 per year)

- Invitations to events with discounted pricing
- Subscription to email newsletter
- Listing on the SHA website members page
- Voting privileges

Make check payable to: Sakura Hawaii Alumnae

Mail completed application and dues to: Sakura Hawaii Alumnae P.O. Box 283080 Honolulu, HI 96828

Annual Events

- Networking events with former Contestants
- Japanese cultural education classes
- Community service opportunities
- Meet & Greet membership meeting

Sakura Hawaii Alumnae

is a non-profit 501(c)(3) organization.

www.sakurahawaiialumnae.org www.facebook.com/sakurahawaiialumnae sakurahawaiialumnae@gmail.com

Membership Application Please print clearly.
Personal Profile
First Name
Last Name
Maiden Name
Year of CBF Participation
Email
Address
City State ZIP
Phone
Age 🗆 18 - 29 🔲 30 - 45 🗆 46 - 63 🗆 64 - 83
Contact Preference 🛛 Email 🛛 Phone
Professional Profile
Employer
Occupation
Membership Level
 ☐ Kikuzakura Premium \$50 ☐ General \$10
If you have any special skills or talents that you would be interested in sharing with SHA, list them here:
Referred by
My Donation
Donations to SHA are tax deductible.
□ I would like to donate \$ to SHA.
For Official Use Only
Check No Amount Paid
Date Received

Approval or denial of a membership application is up to the sole discretion of the Board of Directors.

Mission

To build positive relationships among former Cherry Blossom Festival Contestants while perpetuating and advancing Japanese culture and heritage in Hawaii's community through education and volunteerism.